



PETR GAZDÍK

ministr školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, březen 2022

Č. j.: MSMT-6766/2022-1

Příloha

Vážená paní ředitelko,
Vážený pane řediteli,

tento dopis je průvodním slovem k materiálům, které právě dostáváte a které pomohou českému školství lépe zvládnout aktuální situaci spojenou s migrací obyvatel Ukrajiny, kteří svou vlast musí opustit před zrůdnou agresí Ruské federace. Úvodem mi dovoluete také poděkovat za vše, co jste dosud pro příchozí migranty udělali a vyjádřit podporu do Vaší další pomoci. Děkuji.

Dostáváte do rukou několik dokumentů, z nichž chci především upozornit na dva, a to jednak na „Zákon o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaný invazí vojsk Ruské federace“ a jednak na „Doporučení k zákonu Lex Ukrajina pro oblast regionálního školství“, které jednotlivá ustanovení zákona doplňují a vysvětlují.

Opatření, která se vztahují na regionální školství, upřesňují podmínky k předškolnímu a základnímu vzdělávání, zejména zápis cizinců, možnost upravit školní vzdělávací programy podle potřeb dětí, žáků a studentů v našich školách, podmínky k přijímání do středního vzdělávání, na konzervatoře a vyšší odborné školy, výjimku ze znalosti z českého jazyka pro mimořádné přijímání státních občanů Ukrajiny do pozice pedagogického pracovníka a výjimky z hygienických požadavků na školy a školská zařízení při nutnosti navýšit potřebné kapacity. Uvedená opatření směřují k vytvoření vhodného prostředí pro začlenění ukrajinských dětí, žáků a studentů do českého školského systému.

Dovolují si Vám také připomenout, že pro aktuální informace můžete využít portál <https://www.edu.cz/ukrajina/>, na kterém kromě řady dalších metodických materiálů naleznete odpovědi na řadu otázek, které integraci cizinců do našich škol doprovázejí: <https://www.edu.cz/ukrajina/faq-ukrajina/>.

Ještě jednou děkuji a věřím, že společným úsilím vytvoříme dobré prostředí a dobré podmínky pro ty, kteří prožívají jednu z nejhorsích etap ve svém životě.

S pozdravem

Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **147088060-257609-220321173418**, skládající se z **1** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Vstup bez viditelného prvku.

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **RENÁTA KAŠPAROVÁ**

Vystavil: **Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy**

Pracoviště: **Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy**

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 7, 118 12 Praha 1 dne 21.03.2022



147088060-257609-220321173418